

# ÎNCHEIEREA VIZITEI PREȘEDINTELUI REPUBLICII ARABE EGİPT, MOHAMMED ANWAR EL SADAT

Vizita de prietenie întreprinsă în țara noastră, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de președintele Republicii Arabe Egipt, Mohammed Anwar El Sadat, a luat sfârșit luni la amiază, când înaltul oaspete a părăsit Capitala.

La plecarea din Sinaia, unde au avut loc convorbirile la nivel înalt româno-egiptene, președinții Nicolae Ceaușescu și Mohammed Anwar El Sadat au fost salutați de Ion Circei, președintele Consiliului popular județean Prahova, de Constantin Neagu, primarul orașului Sinaia, de alți reprezentanți ai organelor locale de stat. Un grup de pionieri și tinere fete au oferit celor doi șefi de stat buchete de flori. Apoi, coloana oficială, escortată de motocicliști, s-a îndreptat spre aeroportul Otopeni, unde a avut loc ceremonia plecării.

La sosirea pe aeroportul Otopeni, miș de bucurăseni salutau cu stimă și simpatie pe șefii de stat ai celor două țări.

Ceremonia plecării începe cu prezentarea onorului de către o gardă militară. Sunt intonate

imnurile de stat ale Egiptului și României.

Președinții Nicolae Ceaușescu și Mohammed Anwar El Sadat trec în revistă garda de onoare. Înaltul oaspete își ia apoi rămas bun de la persoanele oficiale române aflate pe aeroport.

Cei doi șefi de stat sînt ovaționați îndelung de mulțimea aflată la aeroport, care își exprimă satisfacția față de rezultatele rodnice ale noului dialog la nivel înalt româno-egiptean menit să servească interesele celor două țări, păcii generale, colaborării și înțelegerii internaționale. Președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohammed Anwar El Sadat răspund cu cordialitate manifestărilor pline de căldură ale mulțimii care acclamă îndelung pentru prietenia româno-egipteană.

La scara avionului, președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Mohammed Anwar El Sadat își iau un călduros rămas bun. Cei doi președinți își string prietenieși miinile, se îmbrățișează cu căldură.

La ora 12,00 avionul prezidențial a decolat, îndreptându-se spre Iran.

„Cupa mondială“ la gimnastică

## ANCA GRIGORAȘ A CUCERIT MEDALIA DE BRONZ LA BÎRNĂ

„Cupa mondială“ la gimnastică, desfășurată timp de trei zile la Oviedo, în Spania, s-a încheiat cu finalele pe aparate, programate duminică seara. Un frumos succes a reținut reprezentanța noastră Anca Grigoraș, care a cucerit medalia de bronz la bîrnă, cu 18,85 p. În întrecerea feminină, dominată de gimnastele sovietice, Elena Muhina s-a impus la bîrnă și paralele, celelalte două aparate fiind cîștigate de Sapoșnikova (sărituri) și Filatova (sol). La masculin, multiplul campion mondial și olimpic Nikolai Andrianov a obținut trei medalii de aur, ca și Vladimir Markelov. O situație ceva mai puțin obișnuită s-a înregistrat la bară fixă, unde trei concurenți au cucerit medalii

de aur! Menționăm că gimnastii români nu au fost prezenți la această competiție. Rezultate tehnice: feminin — sărituri: Sapoșnikova 19,45, Filatova 19,35, Egervari 19,05; paralele: Muhina 19,60, Filatova 19,45, Kraeker 19,40; bîrnă: Muhina 19,30, Kraeker 19,00, Anca Grigoraș 18,85; sol: Filatova 19,70, Kraeker 19,25, Cerna 19,25; masculin — sol: Andrianov 19,25, Tkacev 19,00; Markelov 18,95; cal cu minere: Markelov 19,50, Nikolay 19,50, Tkacev 19,15; inele: Andrianov 19,70, Markelov 19,55, Tkacev 19,45; sărituri: Markelov 19,15, Andrianov 19,05, Brückner 18,95; paralele: Andrianov 19,20, Tkacev 19,15, Kato 19,10; bară: Markelov, Tkacev și Gienger — toți cu 19,60.

## Azi, la Bacău, start în ediția a 16-a „TROFEUL CARPAȚI“ LA HANDBAL FEMININ

Începînd de astăzi și pînă duminică, Sala sporturilor din Bacău găzduiește întrecerile celei de a 16-a ediții a competiției internaționale de handbal feminin „Trofeul Carpați“. Sînt prezente șase formații redutabile: Uniunea Sovietică — campioană olimpică, Iugoslavia — fostă campioană mondială, Norvegia, Bulgaria, România A și România tineret.

Patru din cele șase reprezentative participante la „Trofeul Carpați“ vor evolua — peste o lună de zile — la cam-

### PROGRAMUL DE AZI ȘI MIINE

Marți, 1 noiembrie: ora 16,00: deschiderea festivă; ora 16,30: România A — România tineret; ora 17,45: Uniunea Sovietică — Norvegia; ora 19: Iugoslavia — Bulgaria.

Miercuri, 2 noiembrie: ora 16,30: România tineret — Iugoslavia; ora 17,45: Uniunea Sovietică — Bulgaria; ora 19: România A — Norvegia.

pionatul mondial (grupa B, R. F. Germania). Norvegia se află în seria A, alături de Spania, R. F. Germania și Olanda; Iugoslavia și Bulgaria concurează în seria B, împreună cu Franța, iar România va evolua în seria C, din care fac parte și Suedia și Elveția. Așadar, pentru toate aceste formații competiția care debutează astăzi la Bacău reprezintă o verita-

(Continuare în pag. 2-3)



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXI — Nr. 8696

4 PAGINI — 30 BANI

Marți 1 noiembrie 1977

## ADEZIUNE ENTUZIASTĂ A TUTUROR SPORTIVILOR!

### UN PUTERNIC ECOU

La clubul sportiv al armatei Steaua proiectele de lege privind normele de adresare în relațiile dintre cetățenii Republicii Socialiste România precum și noul Imn de Stat dezbătute în Plenara C.C. al P.C.R. și legiferate de Marea Adunare Națională au avut un puternic ecou. Luni dimineața, toți tehnicienii, antrenorii și cadrele de conducere ale clubului militar, întruniți într-o ședință, au discutat despre semnificația majoră, sensurile profunde ale noilor legi, care oglindesc stadiul înalt de dezvoltare a societății noastre socialiste.

În cuvîntul lor, pătrunși de un puternic sentiment de mîndrie patriotică, vorbitorii și-au manifestat totala adeziune față de noul Imn al României Socialiste, îngemănare a unei melodii dragi de tradiție a poporului nostru cu un text care reflectă realizările de azi și aspirațiile oamenilor muncii din patria noastră.

Sentimentul care i-a cuprins pe sportivii frunțași ai clubului Steaua l-am trăit și noi chiar de la intrarea pe poarta clubului, moment în care la stația de amplificare se făceau auzite acordurile emoționante ale lui „Trei culori cunosc pe lume...“. „Da, aceasta a fost una dintre hotărârile adunării despre care aminteam — ne spune locțiitorul secretarului comitetului de partid al clubului, lt. col. Mihai Dinu. Noul Imn de Stat al Republicii Socialiste România a fost înregistrat pe bandă de mag-

(Continuare în pag. 2-3)

## NOUL IMN AL ȚĂRII, EMOȚIONANT, ÎNSUFLETITOR

MI-E INIMA PLINĂ DE MÎNDRIE PATRIOTICĂ

Mi s-a umplut inima de bucurie patriotică la Skien, la Mont-real, la Praga și în multe alte orașe ale lumii, unde am concurat și am învins, cînd tricolorul nostru românesc s-a înălțat, de atîtea ori, falnic pe cel mai înalt catarg. Pe viitor drapelul patriei mele iubite se va ridica în acordurile noului nostru Imn, aprobat de recenta sesiune a Marii Adunări Naționale. Textul adaptat și muzica vibrantă a compozitorului Ciprian Porumbescu sînt pe buzele noastre, ale tuturor. Împreună cu colegele mele și cu tovarășii antrenori, ne-am propus să-l învățăm cit mai repede. Co sportive care reprezentăm țara în competiții internaționale și reputăm succese apreciate pe toate meridianele globului, eu și colegele mele avem adeseori prilejul să participăm și la ceremonii în cadrul cărora se intonează Imnul de Stat al țării. Ne vom pregăti mai bine, vom munci mai mult pentru noi succese de rezonanță internațională, pentru ca „Trei culori cunosc pe lume...“ să răsună cit mai des și în cit mai multe țări de pe glob. Acesta este angajamentul meu în cinstea noului Imn al patriei noastre dragi, Imn care mă emoționează profund.

NADIA COMĂNECI

triplă campioană olimpică la gimnastică

O PLĂCUTĂ ÎNDATORIRE

DORIM SĂ-L CÎNTĂM

PENTRU TRICOLORII NOȘTRI

LA MONDIALE

Boxerii frunțași urmează scurte stagii de pregătire la Păltiniș și Snagov. Lotul național se află în fața primului meci inter-țări al sezonului, cel care va avea loc la sfîrșitul lunii noiembrie în compania echipei Angliei. În planurile noastre de pregătire — îndată după adoptarea noului nostru Imn de Stat de către Marea Adunare Națională — am înscris, ca o plăcută îndatorire pentru sportivii noștri, învățarea emoționantelor versuri care exprimă realitatea istorică a societății noastre actuale. Melodia o știm bine. Consider că această preocupare reprezintă un act pedagogic cu înaltă semnificație patriotică.

ION POPA  
antrenor emerit

ȘTEFAN BIRTALAN  
maestru emerit al sportului

## SENTIMENTE DE ADEVĂRATĂ STIMĂ ȘI RESPECT RECIPROC

O REGLEMENTARE  
BINEVENITĂ

SEMNIFICAȚII  
MAJORE

În societatea noastră, în care oamenii muncii au relații de sinceră colaborare, în calitate de proprietari ai mijloacelor de producție, producători și beneficiari ai bunurilor materiale, care militează pentru același țel, este firesc să se adreseze unii altora cu cuvîntul tovarășe, cuvînt drag nouă tuturor. La I.C.M.S. Galați, locul unde eu muncesc, oamenii muncii au primit cu satisfacție legiferarea normelor de adresare în relațiile dintre cetățeni. De fapt, ei au folosit și pînă acum, în relațiile lor, acest cuvînt, considerînd normal să nu se mai adreseze unii altora, indiferent de funcțiile pe care le ocupă, cu „domnule“ sau alte apelative devenite anacronice în zilele noastre. Ca sportivi ai acestei mari întreprinderi, educați în același spirit muncitoresc, vom respecta prevederile legii și în raporturile noastre de pe terenurile de sport, în întreaga viață socială.

ILIE BAIȘ  
maestru emerit al sportului  
la popice

După orele de serviciu, de ani de zile vin în contact direct cu numeroși tineri care se încumetă să practice acest sport al bărbăției și curajului, care este motociclismul. Am încercat întotdeauna să le formez elevilor mei un comportament corespunzător societății noastre, pe măsura relațiilor dintre membrii săi. Adoptarea Legii privind normele de adresare dintre cetățenii României socialiste înseamnă pentru noi, antrenorii, educatorii sportivilor, responsabilități sporite. Cuvîntul tovarășe exprimă cel mai bine raporturile dintre oameni, încrederea reciprocă, întrajutorarea. Acolo, în focul întrecerii sportive, noi, antrenorii și sportivii, am găsit mereu în acest cuvînt semnificații majore. Indiferent de competiția la care iau parte sportivii noștri, ei nu sînt adversari, ci tovarășii de întrecere.

PAUL MÛLNER  
antrenor al secției moto  
Torpedo Zărnești

## TOVARĂȘE = ADEVĂRATUL RESPECT

Unii elevi obișnuiesc să ni se adreseze nouă, profesorilor, cu apelativul anacronic „dom' profesor“. De cite ori am avut prilejul, i-am corectat, spunîndu-le „să nu ne mai... domn'm atît“, cînd avem un cuvînt atît de frumos și atît de potrivit realităților societății noastre noi, ca

acela de tovarășe. Socotesc că e tot atît de firesc să-i învăț pe elevii mei să folosească apelativul de tovarășe, cum este firesc să-i spun mamei mele mamă.

DAN HOTNOG  
profesor de educație fizică  
la Liceul nr. 1 din Brașov



Marian Păușescu „pune“ o minge, urmărit atent de coechipierii. Fază din meciul Dinamo (România) — Dinamo (U.R.S.S.)

Foto: D. NEAGU

### După Dinamoviada de volei

## MAI MULT CREDIT TINERETULUI

Cea de-a 15-a ediție a competiției internaționale de volei, Dinamoviada, găzduită săptămîna trecută de sala din șos. Ștefan cel Mare din Capitală, a adus o dublă satisfacție dinamovistelor și dinamovistilor români, învingători într-o cursă cu obstacole dificile, cu adversare de recunoscută valoare. Fiindcă, într-adevăr, echipele sovietice, cehoslovace, poloneze, bulgare, ungare, din R.D. Germană sau R.P.D. Coreeană, prezente la competiție, nu numai că sînt reprezentantele unor școli cu strălucită tradiție, ci se află chiar în primul eșalon al voleiului din aceste țări, furnizînd numeroase elemente loturilor reprezentative respective.

La bălci, se sconta pe victorie, deși echipa lui George

Eremia cedase, în serii, un meci fără implicații asupra calificării în semifinale. Valoarea campioanei noastre, care și-a pregătit cu chibzuință retragerea veteranilor Schreiber și Udîșteanu (avîndu-l însă permanent pe marginea terenului, gata pentru orice eventualitate) a fost confirmată și de data aceasta. Echipa s-a ținut bine... pe picioare, chiar dacă și Oros a fost prezent la sală doar în postură de spectator (reîntrirea sa nefiind posibilă pînă la primăvară). În formula: Chiș, Dumănoiu, Păușescu, Enescu, Tutovan, Girleanu, între care Băroiu și cei doi veterani s-au

Marian GHILDUS  
Nicolae CHINDEA

(Continuare în pag. a 4-a)



# UN FESTIVAL SPORTIV CU SUTE DE SOLISTE

La Drăgășani e toamnă bogată, fierbe mustul și dinspre vii, pe traseul stabilit de cu seară, coboară fete cu busuioac prins în cozi. Coboară lute, pe întrecute, și care ajunge prima a câștigat crosul din cadrul „Festivalului sportiv al tinerelor vilcene“, organizat sub genericul „Dacia-dei“.

Crosul a fost duminică dimineață. La ora 10 au luat startul fetele cu număr de concurs până la 400. Adică pionierile și elevele din Drăgășani. Apoi s-au întrecut tineretele din Vaideeni, Sutești, Horezu, Crețeni. După ele, reprezentativele feminine ale asociațiilor sportive Chimistul Rm. Vilcea, Unirea și Cauciucul Drăgășani, Cozia-Călimănești, iar către ora 11 numerele de concurs au trecut de mie.

„Festivalul“ a început, însă, simbatic, cu întreceri de atletism, handbal, tenis de masă, șah. El a continuat și duminică, parcă mai aprig în disputa pentru întietate, participantele fiind ambițioase, dornice să cucerească victoria. La scorul de 16-2, bunăoară, profesorul de educație fizică Constantin Tită din comuna Vaideeni încerca să-și mai „tempezeze“ handbalistele, socotind că mai are de jucat și alte meciuri. Poate

chiar cu fetele din Horezu, antrenate de Vasile Tită, frațele „al mic“. Ori, cine știe, poate cu handbalistele din Bărbătești, pregătite de „al mijlociu“, adică de Petre Tită, și el profesor de educație fizică, om aprig, bătaios pentru prestigiul sportiv al comunei.

Dar codanele din Vaideeni nu... temporizau deloc, „mitraliind“ continuu poarta adversarelor. Aplicau „tactica“ învățată de-acasă, de la bacii comunei, așezare pitită la poalele munților Căpăținei. Bătrînii oieri se învoiseră să-și lase nepoatele la „Festivalul sportiv al tinerelor vilcene“, vilcene fiind și fetele din Vaideeni. Se învoiseră și se ambiționaseră la gîndul întrecerilor, amintind tinerelor că asociația lor sportivă se cheamă „Păstorul“ Vaideeni, iar Vaideeni nu înseamnă ceea ce însemna în trecut, cînd în comună nu era televizor, școală mîndră și sală de sport cu încălzire centrală și cînd li se spunea „Vai de ei“.

Aprige la joc și bine pregătite s-au dovedit a fi și fetele din Sutești, Crețeni, Horezu. De asemenea, „chimistele“ de la Rm. Vilcea, fetele din orașul-gazdă și elevele de la A.S. Cozia-Călimănești, prezente la toate întrecerile, mereu printre

frunțile clasamentelor, spre satisfacția tînrului lor profesor Nicolae Enache, în primul an de activitate de după I.E.F.S. S-a alegeat bine la atletism, cea mai rapidă pe „sută“ fiind Daniela Ungureanu, de la Cozia-Călimănești. La aruncarea mingii de oină, fetele au trecut în corpore peste 40 m: Victorița Dicu (Cozia) 43,40 m, Valeria Diaconescu (Crețeni) 42,90 m. Printre cele mai bune echipe la handbal — Cauciucul Drăgășani, Păstorul Vaideeni și Podgoria Crețeni. Iată și campioanele la șah: Firtuța Jinaru (Păstorul Vaideeni), Dorina Lungu (Unirea Drăgășani) și Vasilica Diaconu (Cozia-Călimănești). Celelalte rezultate: tenis de masă: 1. Ligia Ștefănescu, 2. Maria Catrinoiu (ambele de la Unirea Drăgășani), 3. Rodica Stan (Cozia-Călimănești); cros: cat. 15-16 ani — Elena Anica (Păstorul Vaideeni); cat. 17-19 ani — Elisabeta Nuță (Cauciucul Drăgășani).

Vasile TOFAN

## UN PUTERNIC ECOU

(Urmare din pag. 1)

netofon și este repetat pentru a pătrunde în memoria și conștiința sportivilor noștri. În privința normelor de adresare, trebuie să vă spun că — datorită specificului clubului nostru — generații întregi de sportivi au fost educați în acest spirit, termenii legiferai acum consfințind, de fapt, realități dintotdeauna ale armatei noastre socialiste. În plus, aș vrea să adaug că nouă, militarilor, ne este limpede că nu este vorba de un simplu aspect de formulare, ori doar de o modalitate de adresare, ci de o problemă de mult mai amplă rezonanță politică, socială și educativă, pe care conducerea partidului o pune în fața țării, a noastră, a tuturor cetățenilor. Tocmai de aceea s-a hotărît ca în cadrul tuturor secțiilor noastre, antrenorii să prelucreze, să facă înțelesă de către toți tinerii noștri sportivi necesitatea punerii de acord a societății noastre socialiste cu modul de adresare între cetățeni“.

In sensul celor exprimate de tov. U. col. M. Dinu ne-au vorbit și boxerii Alec Năstac, Petre Leoveanu, Dumitru Cipere, luptătorii Gheorghe Berceanu, Tache Drăguș, Alexandru Șuteu, atletii Gheorghe Neamtu, Vasile Boțindean, ca și antrenorii lor.

## DIN TOATE SPORTURILE

**LUPTE** ULTIMA ETAPA A DIVIZIEI de greco-romane a fost reprogramată pentru zilele de 18 și 19 noiembrie, în aceleași localități (Cluj-Napoca, Brașov, Pitești, Bacău). **INTREGERILE** PENULTIMEI ETAPE din seria a II-a, programate inițial pentru zilele de 12 și 13 noiembrie, se vor disputa la București, în zilele de 5 și 6 noiembrie.

**OINĂ** IN ORGANIZAREA C.M.B.E.F.S. ȘI A FEDERAȚIEI DE SPECIALITATE s-a încheiat „Cupa de toamnă“. Cu acest prilej, echipele învingătoare le-a fost decernat trofeul de câștigătoare pe Capitală a primei

## CIȚI KILOMETRI SÎNT DE LA BUCUREȘTI LA... BUCUREȘTI?

„Margareta Șerban, antrenore de volei la echipa de junioare, sancționată cu 10 la sută din retribuția pe 3 luni. Data: 8 iulie 1977“. Foarte aspră sancțiune! Ce a determinat-o, oare? Să cîtim mai departe: „Motivul: nerealizarea selecției și a grupelor de performanță conform normelor C.N.E.F.S.“. În aceste condiții, asprimea sancțiunii apare firesc: un antrenor nu s-a achitat, așadar, nu doar de vreo sarcină oarecare cu urmări negative, mici, asupra procesului de pregătire. Margareta Șerban nu s-a achitat de o îndatorire esențială atât de importantă încît este spusă să întreb: bine, dar atunci ce a făcut antrenorelea în discuție, dacă nu a selectat nici o tîneră talentată și nu a alcătuit nici o grupă de performanță? Cu alte cuvinte, nu a efectuat însăși munca pentru care primește o retribuție întregă și nu doar... 10 la sută!

„Dumitru Bulac, antrenor de atletism, sancționat cu averalism. Data: 27 septembrie 1977. Motivul: înscrierea la întrecerile „Cupelor României“, desfășurate în București (1), și neprezentarea la start“. Acum este momentul să amintim că și clubul în cadrul căruia s-au dat sancțiunile pe care le discutăm se află tot în București: Olimpia. Să fi fost, oare, prea mare distanța de la București la București pentru antrenorul Bulac?

„Andrei Căteu, antrenor de călărie, 3 ore tălate... Nicolae Marinescu, antrenor pentation modern, 3 ore tălate“. Motivul? Același, în ambele cazuri: „Absența de la activitățile metodice cu antrenorii, organizată de club. Data: 12 septembrie 1977“. Ar putea obiecta cineva: ei, și ce ? !

O absentă, acolo, la cîteva luni de zile... Da, o absentă, dar care înseamnă mai degrabă o atitudine, o poziție care poate fi activă sau nu — în cazul nostru, nu! — față de propria perfecționare, a antrenorilor în cauză, a semnului al dorinței (sau ne-dorinței...) de a se autodepăși. De a afla azi noutăți care să înlocuiască noutățile de ieri.

„Gheorghe Lungu, antrenor de box, sancționat cu 5 la sută din retribuția pe o lună. Data: 2 octombrie 1977. Motivul: neprezentarea la acțiunea organizată de clubul Olimpia în sprijinul deschiderii noului an sportiv școlar“. A uitat, probabil, antrenorul Lungu să vină în ziua aceea la o acțiune în care era angajat clubul? A trecut cu vederea că era în joc, în primul rînd, prestigiul clubului și nu al său personal? Poate că antrenorul Lungu nu cunoaște adevărul elementar că, aparținînd unui colectiv de muncă, așa cum este și un club sportiv, trebuie să se conformeze programului general stabilit. ...Ore tăiate, procentele din retribuție ciar, corect, al cîștigului după calitatea și cantitatea muncii depuse, nu au mai ajuns în buzunarele celor cărora le fuseseră destinate. O atitudine fermă a conducerei clubului Olimpia, decisă să pună capăt (după măsuri mai blînde, dar ineficiente) oricăror abateri ale antrenorilor de la disciplina în pregătire. Sînt măsuri care au darul să efectueze acea departajare — și dorită — corectă între cei demni de respectul nostru, al sportivilor lor, și toți cei care nu pun serios umărul la treabă.

Radu TIMOFTE

## Campionatele de călărie

### SIBIANUL AL. BOZAN — AL DOILEA TITLU

SIBIU, 31 (prin telefon). Cu proba de obstacole de categorie grea au luat sfîrșit întrecerile actualii ediții a campionatului, această probă dînd măsura pregătirii și valorii concurenților noștri. În cele două manșe ale probei, călărețul sibian Alexandru Bozan, cu Călin, a avut o comportare bună, reușind să-și aducă de cel de al doilea titlu. Pe locul secund s-a clasat Dumitru Velea (Steaua), cu Sonor, principalul adversar al campionului, care a greșit însă nepermis de mult în manșa a doua, fiind depășit clar.

Cu interes a fost urmărită și proba de obstacole din cadrul finalei de concurs complet. Aceasta pentru că, după primele două zile (dresaj și cros), dife-

rența dintre primul clasat și următorii doi era minimă, o singură eroare puțin răsturna ierarhia. Dar, E. Ionescu (Dinamo) cu Pirandello a evoluat cu siguranță, terminînd parcursul fără penalizare și reușind astfel să se mențină în frunte. Referindu-ne la concursul complet, trebuie să mai adăugăm că modul în care au evoluat sportivii a arătat că există interes pentru pregătire, dar că aceasta a fost demonstrată pe un parcurs (în special cel de la cros) care nu a avut prea multe dificultăți. De asemenea, ne exprimăm nedumerirea în legătură cu absența de la start a unor cluburi (C.S.M. Iași, C.S.M. Craiova, A.S.A. Cluj-Napoca și altele), motivele invocate nefiind de natură să satisfacă.

CLASAMENT FINAL, individual: 1. E. Ionescu, cu Pirandello — 59,51 p. — campion republican, 2-3. N. Gheorghe (Steaua) cu Goliat și G. Deac (C.S.M. Sibiu), cu Saray — 61,5 p.; echipe: 1. Steaua — 141,70 p. — campioană republicană, 2. C.S.M. Sibiu — 171,41 p. Emanuel FANTĂNEANU

## „TROFEUL CARPAȚI“ LA HANDBAL FEMININ

(Urmare din pag. 1)

bilă avanpremieră a campionatului mondial. Și, nu este un secret, toate patru țintesc unul dintre primele cinci locuri, adică să se califice pentru grupa A (1978, Cehoslovacia; sint calificate direct: primele trei clasate la J.O., U.R.S.S., R. D. Germană și Ungaria, precum și reprezentativa țării gazdă a C.M.).

Iată, așadar, motive în plus pentru ca tradiționalul turneu dotat cu „Trofeul Carpați“ să-și sporească atractivitatea. Vom asista, deci, la dispute în care vor fi angajate direct formațiile ce vor evolua la C.M., la meciuri în care antrenorii își vor definitiva intențiile tactice.

Așteptăm de la reprezentativele României o comportare la nivelul prestațiilor lor și ale handbalului românesc. Prima formație trebuie să-și ateste valoarea în partidele cu puternice selecționate ale Iugoslaviei și Uniunii Sovietice, să dovedească coeziune, ascensiune de formă, cîștig de valoare. Echipa de tineret are prilejul să-și dezvăluie perspectivele, șansele de a prelua „ștafeta“ pentru J.O. 1980.

## ERA ÎN FRUNTE, DAR N-A GĂSIT „SOLUȚIA“

După o suită de cinci concursuri de ciclocros desfășurate în această toamnă însoțită, cicliștii bucureșteni și-au dat din nou înfilnre, duminică, la baza sportivă Metalul, de astă dată pentru a-și măsura forțele în campionatul municipiului București. În general, nu au fost surprize, favoriții terminînd învingători în majoritatea curselor. Aceasta nu înseamnă însă că disputele la care am asistat au fost lipsite de istoric. Dimpotrivă. În cursa seniorilor, de pildă, în care victoria finală și titlul de campion au revenit lui E. Imbuzan, în ultimul tur spectatorii aflați pe traseu li dădeau drept cîștigător sigur pe N. Savu. Imbuzan a condus șase ture, talonat în-deaproape de Savu. În turul șapte, Savu a forțat, a preluat conducerea și cu siguranță ar fi trecut primul linia de so-

sire dacă cu 100 m înaintea finisului, din cauza grabei, nu ar fi greșit traseul. Cînd Savu



Eugen Imbuzan (Voința București), campion municipiului București la ciclocros, surprins în ultimul tur al cursei. Foto: A. CUGERANU

și-a dat seama de eroare. Imbuzan străbătea ultimii metri ai traseului corect!

## ASTĂZI ȘI MÎINE, ÎNȚÎLNIRI ÎN DIVIZIA

Patru dintre meciurile de baschet masculin programate inițial să se desfășoare la sfîrșitul săptămînii trecute, în cadrul Diviziei A, au loc astăzi și mîine: Farul — Universitatea Timișoara, Politehnica Iași — I.E.F.S.-Liceul nr. 2, Rapid — C.S.U. Sibiu și Steaua — Dinamo Oradea. Ultimele două se dispu-

## „POLI“

Jocul de nișă... explicație... cel care... tîmbru... aplicație... Danilă, co... vină după... Steaua... joc pe co... „în... fel, pentru... dealtfel. D... bucureștea... fost avertiz... nute, apoi... galben, la... Naste, care... du-l. Arbi... ambilor ju... Poate că s... pentru ju... ce l-a det...

„La Reșit... tru că aș... cum s-a s... prezentat... avut o dis... lui meș... vișta, Col... firma acest... destula pro... dăta asta... cum s-a lan... dormit în... credea un... rui lui C... dată de a... șita“. Sigur,

Meciul de... jucat în pri... la lăvoarea... dominare a... rila croaven... periculoase... acestea au... unor faulturi... Cele trei lov...

Un fapt... crosul de... servicii... concurs, în... organizator... fața locului... 1827, însoțit... dicală Geo... cînd unul... respectiv C... ința), accide... braț, în urm... prezentat la... pentru prim... tenta Georg... putut oferi... un simplu p... trusa medic... nu conținea...

Iată clasam... Seniori (8 tu... (Voința) 45,0... namo) 45:23... (Steaua) 45:4... namo) 46,14... talul Ploper... mari (6 tur... (C.S. Șc. 2) ... (C.S.Șc. 2) ... (Voința) 30... ture): I. C... 24:52; semic... Grigore (Voi... ture): D. Nă... giu) 14:25.

Gheorg... tă... de la ora... ora 9, în sala... lalte două pa... 4-a s-au cons... duminică (Dir... I.C.E.D. 95-68... Brașov — C... 90-94 și 87-9...

**DIRECȚIA GENERALĂ A POȘTELOR ȘI TELECOMUNICAȚIILOR**  
anunță că a început  
**CONTRACTAREA ABONAMENTELOR LA PRESA INTERNĂ ȘI EXTERNĂ PENTRU ANUL 1978**  
Cataloagele pot fi consultate la oficiile poștale din țară

## GODEANU CÎȘTIGĂ „PREMIUL DE TOAMNĂ“

Timp frumos, participanți numeroși și handicapuri bine echilibrate, iată ce a caracterizat reuniunea hipică desfășurată duminică dimineață. Din ansamblul performanțelor, pe prim plan se situează victoria obținută de Godeanu în „Premiul de toamnă“, alergare semiclasică. Fără a fi solicitat decât pe prima parte a cursei, elevul lui G. Vasile și-a dominat cu autoritate adversarii, terminînd alergarea în acțiune liberă. Timpul înregistrat (1'25"4), raportat la distanța probei (2.280 m) și la coeficientul existent (aproape o secundă), este mai mult decât promițător. Godeanu fiind în momentul de față cel mai bun „trei ani“. Pe locurile următoare s-au clasat Bavari (în ușoară revenire de formă) și Rimifon, ultimul handicapat de distanța probei. For-

mația care a dominat reuniunea a fost cea antrenată de G. Tănase, ea adjudecîndu-și 3 din cele 9 probe (Abil, Formina, Hoya), succes ce-l relansează pe acest talentat profesionist în lupta pentru titlul de campion. Victori spectaculoase au mai obținut Lapis (a doua în interval de 7 zile), Silicia (din ce în ce mai bună) și Oran, bine angajat în cursă de apranțului Sief Aurel. Rezultate tehnice: cursa I: Abil (G. Tănase) rec. 1'37"0, 2. Rimifon. Sîmplu 3, ordinea 19. Cursa a II-a: Kandahar (N. Simion) rec. 1'33"6, 2. Solitar, 3. Tirpu. Sîmplu 4, ordinea 22, event 1, ordinea triplă 125. Cursa a III-a: Formina (G. Tănase) rec. 1'30"1, 2. Oseina. Sîmplu 4, ordinea 40, event 20. Cursa a IV-a: Lapis (G. Avram) rec. 1'27"7, 2. Tita, 3. Fiesta.

## HIPISM

Sîmplu 12, ordinea 148, event 103, ordinea triplă 412. Cursa a V-a: Silicia (I. G. Niculae) rec. 1'29"4, 2. Hurdusa. Sîmplu 10, ordinea 34, event 115. Cursa a VI-a: Hoya (N. Sandu) rec. 1'28"7, 2. Salatiara, 3. Sipica. Sîmplu 4, ordinea 29, event 57, ordinea triplă 157. Cursa a VII-a: Viahița (S. Onache) rec. 1'26"7, 2. Sonica, Sîmplu 5, ordinea 23, event 42. Triplu cîștigător 732. Cursa a VIII-a: Godeanu (G. Vasile) rec. 1'25"4, 2. Bavari, 3. Rimifon. Sîmplu 5, ordinea 44, event 100, ordinea triplă 211. Cursa a IX-a: Oran (Sief Aurel) rec. 1'27"9, 2. Hinsar. Sîmplu 38, ordinea 50, event 66. Triplu cîștigător 570. Pariul austriac s-a ridicat la suma de 73 053 lei și s-a închis.

Gh. ALEXANDRESCU

## LOTO

Concursul...embrie 197... meciurilor... marilor c... fotbal, respec... nilor europeni... „Cupa U.E.F... Vă prezentăm... tu concurs de... tate: I. Universi... namo) Mosc... Dresda — F... Panathinaikos... ges; IV. B.19... Benfica — Lisab... Torino — Gient... Atletico Mad... Schalke 04 — VIII. Gornik Za... la; IX. Racing... X. Marek Dim... München; XI... — S. V. Ham... Sevilla — Loko...



# Football

## Puncte cu Dinamo și Steaua

scadă arbitrul o stea (Anderca a fost creditat cu 4 stele și nu cu 3, cum a apărut dintr-o eroare de culegere tipografică), dar Zohiu ar fi putut să se stăpânească în fața în care a primit, logic cartonașul roșu. În cursul partidei de la Iași au surprins în mod deosebit modificările operate de Steaua. În min. 56, Aelenel a luat locul lui Troi, rezerva lui Crișan la echipa națională, iar în min. 73, apărătorul Nițu a luat locul lui Răducanu, dirijorul din meciul cu Spacia-Tineret. Renunțarea la capacitatea de contractare a acestor doi înalți și greu de înțeles. După joc, antrenorul Oană era fericit: „Aveam nevoie de victorie. Am avut prea mulți oameni accidentați în această toamnă. Victoriile asupra cuplului Dinamo - Steaua vor înaripa, sint sigur, echipa. Vrem să încheiem turul cu 15 puncte”.

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă

## Coman, nu e Coman...

pentru mulți în situația personajului din povestea cu... lupul și oile. Dar... La Reșița, antrenorul Proca ne-a declarat că „Narcis Coman va fi scos din viața sportivă”. Duminecă



Din pasa primită de la Dudu Georgescu, Dinu deschide scorul partidei Dinamo - F.C. Petrolul

Foto : Dragoș NEAGU

## Jlu, U. T. A., și... tricourile Strungului

Faza care s-a petrecut la Arad în min. 70 merită să fie relatată mai pe larg, deoarece este plină de învârtămintă: „un-dol” între Nedelcu și Leac, ultimul fiind lansat pe un culoar favorabil. Arbitrul N. Georgescu se afla aproape pe aceeași linie cu Bădin și Ciupit. Nici vorbă de ofsaid. Tuzijerul C. Ionăș îl ridică însă pentru un moment steagul, după care îl lasă jos. Petroșenii cu ochii la... fanion se expresă, „centralul” însă face semn

## Una spune Angelo Niculescu, alta Nicolae Răinea

Interpelat, arbitrul Nicolae Răinea, care duminică a condus excelent, ne-a răspuns că Șerbănoiu se afla în ofsaid. Și arbitrul din Birlad a adăugat: „Atunci când se vorbește despre ofsaid se uită, în general, că poziția ațară din joc nu este atunci când jucătorul are mîna pe picior, ci atunci când i se trimite balonul. Deci trebuia să fluier poziția de ofsaid a lui Șerbănoiu, ceea ce am făcut cînd balonul se îndrepta spre el”.

## Cînd lipsește Angelescu se simte...

Sportul studentesc a cîștigat partida cu F. C. Corvinul pentru că punctul său forte s-a dovedit a fi, din nou, trionf de mijlocși Rădulescu-Iorgulescu-O. Ionescu, plus extrema - mijlocși Chihala. Răndamentul din repriza secundă al acestor jucători s-a ridicat cu mult peste cel al cvartetului hunedorean Dumitriu IV - Economu - Cassal - R. Nunweiler. De ce s-a jucat, totuși Angelescu, anunțat ca titular

## REZULTATELE ETAPEI A XI-a A DIVIZIEI C

- SERIA A IV-A**  
Dinamo Focșani - Azotul Slobozia 2-0 (2-0), Victoria Târnăbăre - Avîntul Mînciu 2-0 (1-0), Petrolulul Boldești - Petrolul Teleajen Ploiești 2-0 (1-0), Foresta Guguști - Unirea Focșani 2-3 (0-2), Olimpia Rm. Sărat - Victoria Lehtiu 2-0 (1-0), Chimia Buzău - Petrolul Băicoi 3-0 (0-0), Petrolul Berca - Luceafărul Focșani 1-1 (0-0), Victoria Florești - Chimia Brazi 0-3 (Victoria fiind suspendată).  
Pe primele locuri: 1. CHIMIA BRAZU 16 p (30-3), 2. AZOTUL SLOBOZIA 16 p (24-11), 3. CHIMIA BUZĂU 15 p (21-11)... pe ultimele: 14. Petrolul Teleajen 6 p (10-17), 15. Victoria Florești 6 p (8-21), 16. Victoria Lehtiu 4 p (5-23).
- SERIA A V-A**  
Ș. N. Oltenița - I.O.R. București 3-1 (3-0), Mecanica fină București - Automatica București 0-0, Abatorul București - Automecanica București 1-0 (0-0), Sirena București - I.C.S.I.M. București 3-0 (1-0), Voința București - Flacăra roșie București 0-0, Tehnometal București - Electronica București 2-0 (1-0), T.M. București - Șoimii TAROM București 1-3 (0-0), Unirea Tricolor București - Avîntul Urziceni 1-0 (0-0).  
Pe primele locuri: 1. S.N. OLTEIȚA 16 p (18-5), 2. ELECTRONICA BUCUREȘTI 14 p (14-9), 3. ABATORUL BUCUREȘTI 13 p (14-12)... pe ultimele: 13. T.M.B. 9 p (15-13), 14. Șoimii TAROM București 9 p (13-20), 16. Avîntul Urziceni 6 p (11-24).
- SERIA A VI-A**  
Automobilul Curtea de Argeș - Progresul Corabia 0-0, Cetatea Tr. Măgurele - Recolta Sioicănești 3-1 (2-1), Petrolul Videle - Electrodul Slatina 3-0 - neprezentare. Metalul Mija - Constructorul Pitești 2-0 (0-0), Progresul Pucioasa - ROVA Roșiori de Vede 2-1 (0-0), Dacia Pitești - Vîltorul Scornicești 4-0 (2-0), Cimentul Fieni - Petrolul Tîrgoviște 2-0 (1-0), Flacăra Automecanica Moreni - Chimia Găești 3-0 (1-0).  
În meci restanță din etapa a X-a: Constructorul Pitești - Flacăra Automecanica Moreni 0-0.  
Pe primele locuri: 1. PROGRESUL CORABIA 17 p (19-6), 2. Flacăra Moreni 14 p (15-6), 3. ROVA ROȘIORI 14 p (16-9)... pe ultimele: 15. Petrolul Tîrgoviște
- SERIA A VII-A**  
C.S.M. Drobeta Tr. Severin - Constructorul Craiova 6-0 (3-0), Mecanizatorul Simian - Unirea Drobeta Tr. Severin 2-3 (1-2), Constructorul Tg. Jiu - Minerul Motru 2-1 (1-0), Metalurgistul Sadu - Lotru Brezoi 0-0, C.F.R. Craiova - Știința Petroșani 3-2 (1-0), I.O.B. Balș - Dierna Orșova 4-1 (0-0).  
Chimistul Rm. Vlcea - Progresul Bălești 3-0 (1-0), Minerul Rovinari - Unirea Drăgășani 2-1 (0-0).  
Pe primele locuri: 1. C.S.M. DROBETA T.S. 16 p (32-2), 2. I.O.B. Balș 16 p (23-13), 3. Minerul Motru 14 p (19-14), 4. Metalurgistul Sadu 14 p (12-10)... pe ultimele: 13. Progresul Bălești 8 p (11-17), 14. Unirea Drăgășani 8 p (12-19), 15. Constructorul Tg. Jiu 8 p (10-26), 16. Constructorul Craiova 5 p (13-23).
- SERIA A VIII-A**  
Minerul Oravița - Minerul Anina 0-0, Minerul Ghelar - Electromotor Timișoara 1-0 (0-0), Minerul Vulcan - Laminorul Teluc 0-0, Vulturii textila Lugoj - Unirea Tomnatic 1-1 (1-1), Laminorul Nădrag - F.I.L. Orăștie 2-0 (2-0), Gloria Reșița - Metalul Bocșa 6-0 (2-0), Metalul Oțelu Roșu - Nera Bozovici 2-1 (0-1), C.F.R. Simeria - Unirea Sînnicolau 5-0 (2-0).  
Pe primele locuri: 1. MINE-RUL ANINA 15 p (25-10), 2. C.F.R. Simeria 13 p (15-8), 3. Minerul Ghelar 12 p (14-13), 4. Metalul Oțelu Roșu 12 p (18-18), 5. Laminorul Teluc 12 p (10-14)... pe ultimele: 15. Metalul Bocșa 9 p (11-18), 16. Nera Bozovici 8 p (13-21).
- SERIA A IX-A**  
Gloria Arad - Strungul Arad 1-2 (1-0), Rapid Jibou - Recolta Salonta 1-0 (0-0), Minerul Bihor - Voința Carei 2-0 (1-0), Oașul Negrești - Oțelul Bihor 2-1 (1-1), Constructorul Arad - Rapid Arad 0-1 (0-1), Voința Oradea - Minerul Suncuiuș 2-1 (1-0), Someșul Satu Mare - Minerul Iba Selni 1-0 (1-0), Bihoreana Marghita - Infrățirea Oradea 0-0.  
Pe primele locuri: 1. STRUNGUL ARAD 18 p (16-4), 2. Infrățirea Oradea 16 p (22-7), 3. Someșul Satu Mare 14 p (17-10)... pe ultimele: 15. Recolta Salonta 6 p (4-18), 16. Voința Carei 5 p (8-23).
- SERIA A X-A**  
Minerul Rodna - Oțelul Reghin 6-1 (5-0), Minerul Baia Sprie - Minerul Băluț 3-2 (3-1), Lăpușul Tg. Lăpuș - Dermata Cluj-Napoca 2-0 (1-0), Bradul Vișeu - Foresta Bistrița 0-0, Tehnofrig Cluj-Napoca - Minerul Băița 1-0 (0-0), Minerul Cavnic - Hebe Sîngeorz Băi 4-0 (0-0), C.I.L. Gherla - CUPROM Baia Mare 3-0 (1-0), Constructorul Cluj-Napoca - Unirea Dej 3-1 (2-1).  
Pe primele locuri: 1. MINE-RUL CAVNIC 16 p (15-5), 2. Oțelul Reghin 16 p (19-12), 3. Minerul Baia Sprie 15 p (28-15)... pe ultimele: 15. Foresta Bistrița 6 p (8-19), 16. Dermata Cluj-Napoca 5 p (6-16).
- SERIA A XI-A**  
Carpați Brașov - Poiana Cîmpina 0-1 (0-0), Metrom Brașov - Precizia Săcele 0-0, Chimia Or. Victoria - Torpedo Zărnești 2-0 (0-0), C.P.L. Sf. Gheorghe - Metalul Tg. Secuiesc 3-1 (2-0), Minerul Bălan - C.S.U. Brașov 4-1 (0-0), Progresul Odrobeiu Secuiesc - Caralmanul Bușteni 3-1 (1-1), I.R.A. Cîmpina - I.U.P.S. Mîrcurea Ciuc 3-0 (1-0), Minerul Baroait - Vîltorul Gheorgheni 3-2 (1-0).  
Pe primele locuri: 1. POIANA CIMPINA 21 p (28-1), 2. C.S.U. Brașov 18 p (19-8), 3. Metrom Brașov 14 p (14-5)... pe ultimele: 15. C.P.L. Sf. Gheorghe 7 p (10-21), 16. Caralmanul Bușteni 6 p (8-19).
- SERIA A XII-A**  
I.P.A. Sibiu - Ind. sîrmei Cîmpia Turzii 0-1 (0-0), Metalul Sighisoara - Muresul Luduș 2-0 (1-0), Utilajul Făgăraș - Inter Sibiu 3-0 (1-0), Metalul Aiud - Metalul Conșa Mică 2-0 (0-0), Textila Cîsnădie - Constructorul Alba Iulia 3-0 (1-0), Sticla Arlesul Turda - I.M.T.X. Agnita 2-0 (1-0), Soda Ocna Mureș - Automecanica Mediaș 1-1 (0-1), Unirea Alba Iulia - Carpați Mîrșa 0-3 (Unirea fiind suspendată).  
Pe primele locuri: 1. INDUS-TRIA SÎRMEI C. TURZII 20 p (33-7), 2. Sticla Turda 15 p (15-9), 3. Metalul Aiud 13 p (19-9)... pe ultimele: 13. Constructorul Alba-Iulia 8 p (12-13), 14. IMIX Agnita 8 p (10-16), 15. Muresul Luduș 8 p (11-19), 16. Soda Ocna Mureș 7 p (10-25).
- SERIA A XIII-A**  
Rezultatele ne-au fost transmise de către corespondenții noștri voluntari din localitățile respective.

## Înainte meciului retur cu Dinamo Moscova,

# UNIVERSITATEA CRAIOVA CREDE ÎN ȘANSELE EI ȘI SE PREGĂTEȘTE ÎN CONSECINȚĂ

● Donose, în continuare, indisponibil, Balaci va fi, se pare, recuperat ● Dinamo Moscova a sosit la Craiova duminică seara

Așadar, miine Universitatea Craiova se va afla din nou față în față cu Dinamo Moscova, în partida retur din dubla lor confruntare din turul II al „Cupei cupelor”. Pentru acest important meci, studenții s-au înapoiaz acasă imediat după partida de la Bacău, cu avionul. Și chiar de sîmbătă seara a început programul de refacere și pregătire. Duminică s-a continuat cu antrenamentul rezervelor, iar luni au urmat două ședințe de pregătire. A lipsit Donose, care după entorsa la genunchi, suferită la amicalul de la Calafat (1), va fi indisponibil aproximativ o lună și jumătate. Balaci, care la Madrid a suferit o contuzie puternică, urmează un program special. De aceea nici n-a făcut deplasarea la Bacău. Dr. V. Frînculescu ne spunea că se depun toate eforturile ca internaționalul craiovean (luni am aflat că se simte mai bine), care a jucat foarte bine la Moscova, să fie recuperat pentru a juca miine.

Se pune, firește, întrebarea dacă Universitatea va putea recupera handicapul celor două goluri primite în manșa I. Cel ce au vizionat meciul de la Moscova sînt convinși că există această posibilitate, ca de altfel și jucătorii de la Universitatea. Desigur, nu va fi ușor. Echipa va trebui să evolueze la randa-

mentul său maxim. La Bacău au apărut din nou momentele de „absență” în jocul apărării, greșelile individuale care, ca și la Moscova, s-au soldat cu goluri în poarta lui Boldici.

La 3-0, evident, se califică Universitatea. La 2-0 se joacă prelungiri și, dacă scorul rămîne același, se vor executa loviturile de la 11 m. Cu un gol primit (deci, atenție!), Universitatea va trebui să cîștige cu 4-1 ca să se califice, căci la 3-1 se dublează golul din deplasare. E necesar ca jocul să fie pregătit cu multă atenție, iar echipa să practice o ofensivă lucidă. Năpustirea oarbă, înghesuiala adversarului în care, sînt firește contraindicate, pentru că, am văzut, apărătorii lui Dinamo au ca armă de bază calitățile fizice.

Dinamo Moscova a sosit la Craiova duminică seara. Oaspeții au efectuat ieri două antrenamente. Directorul tehnic V. Blinkov și antrenorul principal A. Sevidov au deplasat un lot de 17 jucători, printre care se află toți cei 13 care au jucat în primul meci precum și Dolmatov, absent atunci.

Partida, care va fi transmisă la radio și televiziune, va începe la ora 13.30 și va fi condusă de iugoslavul M. Raus.

Constantin ALEXE

## ARBITRI ROMÂNI ÎN CUPELE EUROPENE

Trei brigăzi de arbitri din țara noastră vor conduce meciuri retur din cel de al doilea tur al cupelor europene inter-cluburi, care se dispută miine, miercuri 2 noiembrie. Astfel, partida Juventus Torino - Glenforton Belfast din Cupa campionilor europeni a fost încredințată brigăzii Francisc Coloși (la centru), Nicolae Dinescu și

Nicolae Georgescu, meciul P.A.O.K. Salonic - Vije B.K. din cadrul Cupei cupelor va fi condus de „trio”-ul Nicolae Răinea (la centru), Ion Chilibar și Ilie Urdea, iar înfîlțirea Hajduk Split - V.T.K. Diosgyörtot din Cupa cupelor va fi arbitrată de Otto Anderco (la centru), Max Popescu și Vasile Tatar.

## la Divizia A, la popice

# SURPRIZA ETAPEI, OLIMPIA BUCUREȘTI (m) ÎNVINSĂ ACASĂ!

În etapa a V-a a campionatului Diviziei A, la popice, s-au înregistrat următoarele rezultate:

**FEMININ**  
Voința Ploiești - Petrolul Băicoi 2493 - 2512 p d (scor individual 2-4) ● Olimpia București - Voința Constanța 2388 - 2266 (5-1) ● Voința Oradea - Textila Timișoara 2512 - 2254 (6-0) ● Metrom Brașov - Rapid București 2569 - 2535 (4-2) ● Hidromecanica Brașov - Voința Tg. Mureș 2552 - 2572 (2-4). Junioara Maria Czompok, de la Hidromecanica, a stabilit un nou record al arenei cu 484 p d. Junioara Ildiko Szasz (V) a punctat 448, dealtfel, toate jucătoarele de la Voința au realizat punctaje de peste 400. ● Voința Cluj-Napoca - C.S.M. Reșița 2486 - 2412 (4-2) ● Record Cluj-Napoca - Dermagant Tg. Mureș 2527 - 2354 (5-1).

**MASCULIN**  
Olimpia București - Petrolul Băicoi-Cîmpina 4831 - 4964 (3-3). Surpriza etapei, Petrolul a avut în Botu și Slat cel mai precisi jucători, care au doborât 874 și, respectiv, 854 de popice. De la Olimpia, primul jucător a fost Al. Tudor cu 865 p d. ● Progresul Oradea - Metalul Hunedoara 5189 - 5034 (3-3) ● Tehnometal București - Voința București 5134 - 5231 (2-4) ● Electromureș Tg. Mureș - Voința Tg. Mureș 5464 - 5294 (5-1). Popicarul L. Siklodi (E) a doborât recordul arenei cu 1011 p d. ● Dermagant Tg. Mureș - Voința Cluj-Napoca 4966 - 5262 (2-4). ● Rulmentul Brașov - Dacia Ploiești 5455 - 5213 (5-1). ● Olimpia Reșița - C.F.R. Timișoara 5207 - 5616 (6-0).

(Meciurile echipelor care au fost angajate la sfîrșitul săptămîinii trecute în competiții internaționale au fost amîinate).

## PRONOSPORT INFORMEAZĂ

XIII. Athletic Bilbao - Ujpesti Dozsa.  
ASTĂZI, ultima zi pentru depunerea buletinelor la acest concurs Pronosport.

## CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOEXPRES DIN 26 OCTOMBRIE 1977

Categoria A : 1 variantă 100% - autoturism „Dacia 1300” și 1 variantă 25% a 17.500 lei; Categoria B : 16.25 a 8.969 lei; Categoria C : 70.75 a 2.060 lei; Categoria D : 3.551,50 a 60 lei.  
REPORT CATEGORIA A : 309.907 lei.  
Autoturismul „Dacia 1300” de la Categoria A, a revenit participantului LASZLO M. din București.

Cluj-Napoca



## ECHIPA BUCUREȘTIULUI CÎȘTIGĂTOARE DE GRUPĂ ÎN TURNEUL DE BASCHET (F) DE LA BRNO

PRAGA, 31 (Agerpres). — În Cehoslovacia se desfășoară în aceste zile un mare turneu internațional feminin de baschet, la care participă și selecționata orașului București. Baschetbalistele române, care au evoluat în grupa de la Brno, au terminat neinvinsă faza preliminară, ocupînd primul loc în clasament cu 6 puncte, urmate de echipele orașelor Budapesta — 5 p, Brno — 4 p și Bratislava — 3 p. Echipa orașului București a înregistrat o victorie și două înfrângeri în cele două meciuri de grupă.

Turneele orașelor Bratislava cu 74-70 (34-39), Brno cu 72-70 (36-42) și Budapesta cu 60-55 (30-30).

Grupa preliminară de la Praga a fost câștigată de formația locală Sparta — 6 p, urmată de echipele Lokomotiv Kosice — 5 p, Varșovia — 4 p și VSH Praga — 3 p.

Pentru turneul final (locurile 1-4) s-au calificat selecționatele orașelor București, Budapesta și formațiile Sparta Praga și Lokomotiv Kosice.

## DUPĂ DINAMOVIADA DE VOLEI

(Urmare din pag. 1)

integrat bine ori de câte ori au fost introduși, dispunînd de încă doi tineri în stare să o susțină la nevoie (Marius Căta-Chițiga și Dan Radu), dinamoviștii au evoluat destul de bine. Faștii că uneori au fost puși în încercătură, deosebi de volcibaliștii sovietici — în cele două partide, din serie și din finală, în care i-au înfrînt — s-a datorat pe de o parte lipsei de îndrăzneală în realizarea și mai frecventă a combinațiilor în atac (fără, atunci cînd preluarea este precisă), dar mai ales activității proaie și nesigure în linia a doua, ralia principală a volciului nostru în general. Oricum, Dinamo și-a onorat, cu acest prilej, titlul de campioni a țării și de câștigătoare pentru a șasea oară a Dinamoviadei. Echipa sovietică, Dinamo, pe care a invins-o în finală, a fost o adversară dificilă, alcătuită din jucători cu mare experiență, remarcabilă prin tenacitate și mai ales prin coordonatorul Lopatev.

Strălucitor — performanța fetelor (a doua lor victorie în competiție), care au depășit în finală redutabila formație so-

vietică, Dinamo. Elevele antrenorei Doina Ivănescu s-au întrecut pe ele și au depășit așteptările, dovedind o bună pregătire. În jocul campioanelor noastre feminine am observat o eficiență crescută (atunci cînd acțiunilor li s-a imprimat o viteză mai mare), grație coordonatoarei Alexandrina Constantină. Nu întotdeauna însă a fost menținut un ritm ridicat, fapt ce a determinat adesea căderi prelungite. Deși jucătoarele cu experiență îndelungată (Alexandrina Constantină, Helga Bogdan, Emilia Stoian, Mariana Ionescu) se dovedesc încă valoroase, sintem de părere că, alături de mai tineretele Victoria Banciu și Irina Petculesc, se impune introducerea cu curaj a celorlalte jucătoare mai tinere de pe banca rezervei: Paula Cazaniga, Eugenia Milencu, Carmen Puiu, Maria Mititelu, dintre care trei sint componente ale loturilor reprezentative. Remarca este într-o oarecare măsură valabilă și pentru formația masculină. Promovarea tinerelor rezerve va sluji, cu siguranță, deopotrivă echipelor campioane și reprezentativelor pe care le alimentează în esență...

## PE CÎND CAMPIONATELE LUMII LA ATLETISM?

1977 va rămîne scris în cronică atletismului cu litere mai groase decît obișnuiții ani post-olimpici. Și nu numai datorită numărului neobișnuit de mare de recorduri mondiale realizate într-un sezon rezervat indeobște „schimbării de generații”, deși, chiar din acest punct de vedere, anul de după Montreal ar avea dreptul la o situație privilegiată: un junior doborînd recordul mondial la săritura în înălțime al seniorilor, o atletă aleargă suta de metri în mai puțin de 11 secunde (cronometrul electronic, un cronometru-noscut devine recordman mondial la 10 000 m, în sfîrșit, o femeie sare — eternul vis! — 2 metri la înălțime!

1977 va rămîne, în lumea pină acum conservatoare a atletismului, și ca anul desfășurării primoci „Cupa Mondiale”, eveniment de importanță deosebită în acest sport care, într-un secol de existență, intruză, nu se putea lăuda decît cu o singură competiție cu adevărat universală: Jocurile Olimpice. Concursul desfășurat la Wuppertal, deschide orizonturi noi disciplinei care rămăsese, în ceea ce privește contactele mondiale, în urma coloratelor ramuri. Și chiar dacă ediția inaugurală nu putea deși modalitatea perfectă de desfășurare — ea a si primit, dealtfel, apendicel de „experimentală” — pasul făcut este urias. Desigur, atletismul nu a ajuns la același grad de dezvoltare pe toate meridianele pămîntului: la Düsseldorf au concurat alături — de pildă — aruncători de

ciocan de 75 de metri dar și de 48, sulițase care vizau granița de 70 de metri dar și sportive care nu puteau atinge linia de 40 m. Chiar sistemul de a aduce în întrecere trenul clasament deopotrivă reprezentative continentale și selecționate naționale a găsit în presa mondială numeroși oponenți.

Important rămîne însă faptul că acum atletismul are o competiție care aduce la start — în afara Olimpiadelor — atleți fruntași de pe toate continentele. Și mai important este faptul că se discută, în cercurile cele mai diferite, începînd cu membrii federației internaționale (I.A.A.F.), despre posibilită organizare a unor campionate mondiale de atletism. Ele ar putea deveni o realitate chiar de la proxima reuniune a Congresului federației, intrucît proporția adeptilor este majoritară.

Indiferent de hotărîre, „Cupa Mondială” își va continua probabil existența separat, ca un punct distinct al calendarului internațional. Cînd se vor organiza însă — dacă intențiile vor deveni realitate — campionatele mondiale?

Cel care speră în realizarea acestui deziderat au și alcătuit un prezumtiv calendar internațional al începutului viitorului deceniu. Din ciclul olimpic 1980-1984, anul ar urma să fie „folositor” astfel: 1981 — „Cupa Europei” și „Cupa Mondială”, 1982 — campionatele mondiale, 1983 — campionatele continentale (acestea se desfășoară de obicei în anii pari dintre Olimpiade, dar intrucît nu au fost

Moscova se pregătește

## NOUTĂȚI DIN ORAȘUL „OLIMPIADEI '80”

### A fost inaugurat noul bazin acoperit de inot

Iarna timpurie, care a albit mai devreme ca oricînd stadioanele și parcurile Moscovei, nu întîrzie cu nimic pregătirile pe care le face orașul-gazdă al Olimpiadei '80 în vederea marelui eveniment. În aceste ultime zile s-au înmulțit știrile despre activitatea organizatorilor viitoarei ediții a supremcii competiții sportive.

● Într-o insoțită dar rece dimineață de octombrie dar rece dimineața de octombrie, de la mările barajului Himki din apropierea capitalei sovietice, a avut loc o festivitate sportivă de o semnificație deosebită. A fost inaugurat noul bazin acoperit al clubului sportiv marinăresc TSK-VMF. De fapt, sint două bazine, primul avînd dimensiunile impresionante de 50x25 m, capabil să găzduiască cele mai importante întreceri ale inotătorilor. Al doilea, de anvergură mai redusă, destinat antrenamentelor, face parte din același ansamblu de clădiri, de structură modernă. Din tribunele primitoare ale marelui bazin, spectatorii au asistat la un excelent program demonstrativ, prezentat de sportivii clubului gazdă.

● „Sputnik” este numele unuia din șantierelor patrone de Comsomol, pe care se vor înălța clădirile primitoare ale viitoare „Tabere internaționale a tineretului”. Ea este amplasată în zona inverzită a rîului Klizma, înconjurată de păduri și poieni imbiotoare. Aci se construiesc trei blocuri în care vor locui 500 de vizitatori, alte locuințe sub formă de bungalowuri pentru 300 persoane, precum și un camping cu 1700 de locuri. În total 2500 de tineri și tinere vor fi oaspeții taberei în zilele Olimpiadei. Proiectul prevede, de asemenea, construirea unei săli de cinema, a unui spațios club, precum și a mai multor terenuri, piscină și sală de sport.

● Specialiștii sovietici și ma-

ghiari au definitivat planurile echipamentului electronic destinat centrului olimpic de tele și radio-comunicații. El va fi furnizat de firma budapestană „Electroimpex” după indicațiile detaliate care prevăd un sistem complex de radioradiocare și instalații acustice, pentru toate stadioanele, sălile de sport și bazinele care vor găzdui întrecerile olimpice.

Lucrările de asamblare a echipamentului electronic au și început.

● Din decembrie viitor, buletinul informativ „Olimpiada '80” va apare și în ediție japoneză. Un acord intervenit între redacția moscovită și publicația și editura japoneză „Sindzidaisia” va face posibilă apariția sa la Tokio, în același excelentă condiții grafice. Noua ediție a buletinului va permite popularizarea și în zona asiatică a pregătirilor ce se fac pentru Olimpiada de vară a anului 1980.

TELEX

HANDBAL ● Turneul de la Budapesta s-a încheiat cu victoria Ungariei — 6 p, urmată de formațiile R. D. Germane — 4 p, Franței — 2 p și Olandei — 0 p. ● Echipa Iugoslaviei a câștigat turneul feminin disputat la Bad Salzuflen (R.F.G.). În meciul decisiv: Iugoslavia — Cehoslovacia 19-14 (11-7), pentru locul trei: R. F. Germania — Danemarca 5-4 (2-2).

PATINAJ ARTISTIC ● Proba de perechi a concursului de la Moncton (Canada) a fost câștigată de cuplul Janet Thompson — Warren Maxwell (Anglia) cu 156,48 p.

POLO ● C. La Atena, în preliminariile C.C.E., echipele T.S.K.A. Moscova și Ethnikos Atena s-au clasat pe primele locuri ale seriei, calificîndu-se pentru grupul semifinalilor ale competiției. În ultima zi a turneului: T.S.K.A. Moscova — Ethnikos Atena 7-5, Vesterås — Odense 7-1.

TENIS ● Bjorn Borg a câștigat turneul de la Basel, învingînd cu 6-4, 6-2, 6-3 pe jucătorul englez John Lloyd. În finală, la Perth (Australia): Vitas Gerulaitis — Geoff Masters 6-3, 6-4, 6-2. ● La Viena: Brian Gottfried — Wojtek Fibak 6-1, 6-1. ● Meciul dintre echipele Uruguayului și Ecuadorului, desfășurat la Montevideo în cadrul „Cupei Davis” s-a încheiat la scorul de 3-2 în favoarea gazdelor.

FIȘIER

### LIN PO (R. P. Chineză)

Recenta întîlnire prietenească de tir dintre reprezentativa României și o selecționată a R. P. Chineze a scos în evidență marelui talent al unui tînar trăgător oaspete. Cel prezent pe poligonul bucureștinețului realizării de către Lin Po (s-a născut la 29 ianuarie 1956, în provincia San Si) a un rezultat de excepție. Campionul chinez a reușit să totalizeze 599 puncte în proba de pușcă liberă 60 f culcat, cifră care constituie un nou record al țării sale. De remarcat că vechitul record era cu două puncte mai mic (597 p), fapt care scoate și mai mult în evidență valoarea performanței obținute de Lin Po în țara noastră. Acest remarcabil talent a fost descoperit cu prilejul celei de a III-a Spartachiade naționale, care a avut loc în anul 1975. Lin Po a început să se spe-



cializeze și în proba de pușcă liberă 3x40 f, în care a și obținut rezultate promițătoare: la București a reușit 1152 p, cifră care a câștigat concursul.

BASCHET

### DINO MENEGHIN (Italia)



Înalt (2,04 m), masiv (105 kg) și eficient (17 p), Dino Meneghin (născut la 18 ianuarie 1950 în localitatea Alano di Piave; student la Institutul de arhitectură) a fost unul din artiștii victoriei echipei italiene Mobilgirgi Va-

rese obținută joia trecută în fața formației Dinamo București. Dino Meneghin se numără încă din anul 1966 (cînd a debutat la Ignis, devenită apoi Mobilgirgi) printre coșgeterii formației italiene, iar din anul 1969 printre cei ai „squadrei azzurra”, în care a jucat pentru prima dată în acel an. Masivul pivot are un palmares impresionant: de 172 de ori în reprezentativa Italiei (ori în peste 2000 de puncte), participant la Jocurile Olimpice din 1968, 1972 și 1976, la campionatele mondiale din 1967, 1970 și 1974, la campionatele europene din 1969, 1971, 1973, 1975 și 1977, component al echipei câștigătoare a „Cupei intercontinentale” în 1970 și 1973 și al C.C.E. în 1970, 1972, 1973, 1975 și 1976. Pe bună dreptate se spune că Dino Meneghin se înscrie printre cele mai valoroase produse ale baschetului italian.

## FOTBAL meridiene

CAMPIONATE

IUGOSLAVIA (et. 14): Radnicki Niș — Sarajevo 1-1; Olimpia Liubliana — Osijek 0-0; Zagreb — Vojvodina Novi Sad 1-0; Partizan Belgrad — Trepcă 3-0; Borac Banja Luka — Steaua Roșie Belgrad 0-0; Rijekă — OFK Hajduk 3-1; Velez Mostar — Belgrad Split 2-1; Celik Zenica — Buducnost 1-1; Sloboda Tuzla — Dinamo Zagreb 1-1. Clasament: 1. Partizan — 23 p; 2. Dinamo — 19 p; 3. Sloboda — 18 p.

BULGARIA (et. 11) Levski Spartak Sofia — TSKA Sofia 4-1; Slavija Sofia — Botev Vrata 6-2. Cerno More Varna — Trakia Plovdiv 1-0; Lokomotiv Plovdiv — Lokomotiv Sofia 2-0; Pirin Blagoevgrad — Spartak Varna 1-1; Cernomoreț Burgas — Marek Stanke Dimitrov 2-0; Sliven — Beroe Stara Zagora 3-1; Akademik Svisikov — Akademik Sofia 3-2. Clasament: 1. Levski Spartak

— 15 p; 2. TSKA — 14 p; 3. Lokomotiv Sofia — 13 p.

CEHOSLOVACIA (et. 10): Inter Bratislava — Dukla Praga 0-0; Sparta Praga — Bohemians Praga 0-2; Slavija Praga — Dukla Banská Bystrica 2-2; Zbrojovka Brno — Tatran Prešov 4-2; Jednota Trencin — Spartak Trnava 3-2; Z.V.L. Jilina — Slovan Bratislava 5-1; Lokomotiv Kosice — Skoda Plzen 2-1; Union Teplice — Banik Ostrava 1-0. Clasament: 1. Zbrojovka — 16 p; 2. Dukla Praga — 13 p; 3. Lokomotiv — 13 p.

SPANIA (et. 8): Atletico Madrid — Hercules 3-1; Valencia — Espanol 3-0; Valencia — Real Madrid 3-2; Gijon — Athletic Bilbao 2-2; Elche — Burgos 1-0; Real Sociedad — Sevilla 4-0; Betis — Salamanca 0-1; C. F. Barcelona — Las Palmas 5-0; Cadiz — Santander 0-0. Clasament: 1. C. F. Barcelona — 12 p; 2. Real Ma-

drid — 12 p; 3. Real Sociedad — 9 p.

R. F. GERMANIA (et. 13): Fortuna Düsseldorf — Eintracht Frankfurt pe Main 2-1; St. Pauli — F. C. Kaiserslautern 1-3; Eintracht Braunschweig — Borussia Mönchengladbach 0-6; Bayern München — Hertha BSC 0-2; Werder Bremen — M.S.V. Duisburg 4-2; F. C. Köln — München 1860 6-2; VFL Bochum — V.F.B. Stuttgart 1-0; Schalke 04 — S.V. Hamburg 2-2; F.C. Saarbrücken — Borussia Dortmund 2-2. Clasament: 1. F. C. Köln — 18 p; 2. Schalke 04 — 18 p; 3. F. C. Kaiserslautern — 17 p.

ALTE REZULTATE

● În meci retur, în cadrul semifinalilor Cupei cupelor Africii: Canon Yaounde (Cameroon) — Al Itihad Alexandria (R. A. Egipt) 2-0. Echipa invingătoare s-a calificat în finala competiției.

● În preliminariile Turneului U.E.F.A. pentru juniori, la Steyr: Austria — U.R.S.S. 0-2 (0-1).

## AGENDA SĂPTĂMÎNII

31-6	TENIS	Turnee pentru Marele Premiu F.I.L.T., la Tokio, Paris și Köln
2	FOTBAL	Meciurile-retur în cupele europene (turul 2)
3	BASCHET	Meciuri preliminare în C.C.E. (m)
4-6	TENIS	Campionatele internaționale ale Italiei
5	DE MASĂ	
	FOTBAL	În preliminariile C.M. (zona Asiei): Kuwait — Coreea de Sud; meci amical: Cehoslovacia — Ungaria
	BOX	Meciul Ken Norton — Jimmy Young (cat. grea), la Las Vegas
5-6	VOLEI	Meciuri preliminare în cupele europene (m, f)